YrneBoabl. [ NOKoO3a.

SHAHUA, HEINNPOBEPEHHbIE




1. Kakne coegnHeHus
Ha3blBalOTCA yrnesogamm?

2. HaszoBute obLyto popmyny yrﬂéBOﬂ,OB.

3. o kKakomMy nNpu3HaKy KrnaccuuumpytoT
yrneesoabl?

4. Oxapaktepusymnte MoHocaxapuabl
(Oucaxapuabl, nonucaxapuabl).

5. [puBeanTe npumepbl COEANHEHUN,
OTHOCALLUUXCSA K MOHO-, AN- N Nonucaxapuaam.



BrnepBbie npaBUbHYIO
AMMNUPUYECKYIO
doopMyny rnoKo3bl
npeanoXun weegckun
XUMUK HA. bepuennyc

B 1837 . C6H1206




CTpoeHue rnoKos3bl




[lepexoa rnoKo3bl U3 NpPoeKuUun
Puwepa B Haworth projection




dusnyecKkue CBOUMCTBA

* benoe kpuctannnyeckoe BELLECTBO
ClagKoro BKyca, XOpoLlO pacTBOPUMOE B
BoAe, He pacTBopumMa B adompe.

e [InoTHOCTL 1.54 r/cm®

e TemnepaTvpa nnasneHus




CBOMCTBA rMOKO3bl
Nno anbaerngHon rpynnbi

* peaKkuns «cepedbpsaHoro sepkanay

CHZOH-(CHOH)4-CHO + Ag,0 — CH20H-(CHOH)4-COOH +
+2Ag|

* B3aumopgeuncteue c rmgpokcugom meau (ll) npwm
HarpeBaHuu

CH,OH-(CHOH),-CHO + Cu(OH), —CH,OH-(CHOH),-COOH +
+ +




CBowucTBa rfnoKo3bl no
rMOPOKCUNIbHOM rpynne

* B3anmogeuncrteue c rmgpokcuaom meam (1)

6e3 HarpeBaHUS
CH,-CH-(CHOH),-CHO + Cu(OH), — CH, - CH-(CHOH),-CHO + 2H,0

OH OH O-Cu-O

* B3aMMOOENCTBUE C YKCYCHOW KUCITOTOW




* CIMPTOBOE DPOXKEHUE
OPOXKN
C.H,,0, — C,H.OH + 2CO,1
e MOJTOYHOKMCIIOE DpoXeHne

doepMeHThI

C.H,,0, — 2CH, - CH (OH) - COOH

6 1276
* MacrsiHOKMCII0e BpoXXeHune

doepMeHThI
C.H.,0, — C,H,— COOH +2CO,1 + 2H,1
* OKUCJ1eHune
C.H.,0, +60,— 6CO,1 +6H,0+Q

6 12

6



BcTaBbTe nponyLeHHblIe CIlioBa

(YTNEBOLbI, KPAXMAT, MMIOKO3A, ®PYKTOS3A, KINETYATKA, CAXAPOSA, JTAKTO3A)

Ecnu Tbl, Nnpyaa ¢ Mmopoaa,
Hanuneaelwb Kpenkmn 4Yau,

XOPOLIEHLKO .............. /
Jloxxkon B Yallke pasmeluan!

BuHorpagHyto............ K-

N meposyio............... & SN N

N MOMOYHVIO..............

—: -



[lomaluHee 3agaHue

» §32 [ ntoko3a, Tabn.13 Ha cTp.135
« Ctp.146 Ne8 (a) , 9




